公告编号: 2018-010

证券代码: 837979 证券简称: 噢易云

主办券商:长江证券

武汉噢易云计算股份有限公司 关于注销全资子公司的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带法律责任。

一、注销概述

武汉噢易云计算股份有限公司(以下简称"公司")于 2018年5月24日召开了第一届董事会第十五次会议,审议通过了《关于公司拟注销全资子公司霍尔果斯噢易信息产业有限公司的议案》,出席会议董事共5名,5票赞同,0票反对,0票弃权,同意票占出席董事的100%。根据《公司章程》和《董事会议事规则》、《对外投资管理事项》相关规定,本事项在董事会权限范围内,无需经过股东大会审议。

二、注销全资子公司基本情况

- 1、统一社会信用代码: 91654004MA77P96569
- 2、名称:霍尔果斯噢易信息产业有限公司
- 3、类型:有限责任公司(非自然人投资或控股的法人独资)
- 4、住所:新疆伊犁州霍尔果斯滨河路一巷华亭嘉苑 B 栋 2 单元 302 室
- 5、法定代表人: 陈争

公告编号: 2018-010

- 6、注册资本: 壹佰万元整
- 7、成立日期: 2017年10月25日
- 8、经营范围:软件开发生产、计算机辅助设计、测试和制造; 计算机辅助工程系统开发生产、云计算安全服务、行业(企业)管理和 信息化解决方案开发、基于网络的软件服务平台、软件开发和测试服 务、系统集成、咨询、运营维护等(依法须经批准的项目,经相关部 门批准后方可开展经营活动)

三、注销目的、存在的风险和对公司的影响

为调整业务结构、降低管理成本、提高运营效率,出于公司战略发展需要,公司拟注销全资子公司霍尔果斯噢易信息产业有限公司。

全资子公司的注销会导致公司财务报表合并范围发生改变,但不 会对公司的整体业务发展和盈利水平发生重大不利影响,也不会对公 司合并报表产生实质性的影响。

综上所述,注销全资子公司霍尔果斯噢易信息产业有限公司,不 会对公司产生重大不利影响。

四、备查文件目录

(一)《武汉噢易云计算股份有限公司第一届董事会第十五次会议决议》

武汉噢易云计算股份有限公司 董事会 2018年5月25日